
Vinyl
St. rostfrei 1.4301

Material

St. rostfrei 1.4301
St. rostfrei 1.4301
St. rostfrei 1.4301
St. rostfrei 1.4408
PTFE
PTFE
St. rostfrei 1.4408
St. rostfrei 1.4301
St. rostfrei 1.4301

Betriebstemperatur / Working temperature:

Anwendungsbereich / Range of application

Betriebsdruck / Working pressure: max. 64 bar
max. 200°C

BezeichnungPos.

6

9
10
11

7
8

3

5
4

1
2

Schaltwelle
Wellendichtung
Gleitringdichtung
Flansch

Federring M8
Sechskantmutter M8

Handschutz
Handhebel
Sechskantmutter M10

Stopfbuchse
Federring M10

Designation

Hand lever
Hexagon nut M10

Spring washer M8

Control shaft

Flange
Hexagon nut M8

Shaft seal
Axial face seal

Spring washer M10
Gland seal

Hand guard Vinyl
Stainless steel 1.4301
Stainless steel 1.4301
Stainless steel 1.4301
Stainless steel 1.4301

PTFE
PTFE

Stainless steel 1.4301
Stainless steel 1.4301

Stainless steel 1.4408

Pos.

6

9

11
10

7
8

3
4
5

1
2

Material

Stainless steel 1.4408

St. rostfrei 1.4301
PTFE

St. rostfrei 1.4408
St. rostfrei 1.4408

PTFE

16 Schraube M8

Gehäuse
Kugel

Dichtung

Sitz
14

12
13

15
Stainless steel 1.430116 Screw M8

Body
ball

12
13
14
15

Seal

Ball seat
Stainless steel 1.4408

PTFE

PTFE

Stainless steel 1.4408

125

64

DN
 15

7

8

6

4

5

3

16 15 1314 1112 910

1 2

71

Da
s U

rh
eb

er
re

ch
t d

ies
er

 Z
eic

hn
un

g 
ste

ht
 d

er
 F

irm
a 

Ae
rn

i A
G,

 C
H-

43
02

 A
ug

st 
zu

. O
hn

e i
hre

 sc
hri

ftli
ch

e
Ge

ne
hm

igu
ng

 d
ar

f d
ies

e 
 Z

eic
hn

un
g 

 w
ed

er
 ko

pie
rt 

no
ch

 d
rit

te
n 

Pe
rs

on
en

 zu
gä

ng
lic

h g
em

ac
ht 

we
rde

n.

Gezeichnet: Geprüft: letzte Rev.: Kunde:

Index:

Aerni Gruppe
Ein Unternehmen der

Aerni AG

+41 61 811 12 11
+41 61 811 12 12

Wyhlenstrasse 41
CH-4302 Augst BL
Telefon
Fax www.aerni.com

E-Mail augst@aerni.ch

15.04.1999 15.04.1999 Ae

Threepiece ball valve

www.aerni.com
mailto:augst@aerni.ch

